

「香港康復計劃方案」(RPP) 《殘疾人權利公約》 (ICF)

本組織是殘疾人士及長期病患者就業關注組，本組織除了關注殘疾人士就業，也關注殘疾人士各種問題，包括政府殘疾政策及殘疾人士施政政策！

我們殘疾人士及長期病患者最關注以下的政策，這些政策影響我們殘疾人士及長期病患者一生，包括：影響我們生活、交通、學習、醫療、居住、出入境、社會福利等多方面的問題！最重要影響家中的家人及照顧者身心問題！也會嚴重影響家庭開支問題！

所以本組織希望勞福局及理工大學 RPP 團隊能夠討論本組織對「香港康復計劃方案」以下各種問題，包括：殘疾就業、殘疾人士交通、傷殘津貼、醫療藥物及殘疾人士稅務惠優等政策！

另一方面，本組織希望能夠加入「香港康復計劃方案」的核心小組，勞福局及理工大學 RPP 團隊一齊去幫助香港解決殘疾人士及長期病患者各種問題。

長期病患及殘疾小組發展：

1. 長期病患及殘疾小組認可問題 (現時長期病患及殘疾小組、組織及機構要注冊成一個組織要填公司注冊表格或社團表格，但是這樣做法有一些問題存在，就是沒有監管所有不同類別小組、組織及機構去賣旗及賣獎卷，也沒有監管

組織財務，使大眾市民不知道什麼小組、組織及機構做籌款，因為現時有好多大陸來香港行乞的傷殘幫，也有一些利用輪椅來籌款之後就同輪椅人士對分，這樣會令到有真正須要籌款組織出現問題，最主要問題是籌款金額一定少，因為大眾市民未聽過這組織存在，他們以為是大陸行乞傷殘幫！社署應該設立發牌科比長期病患及殘疾小組、組織及機構去注冊，使有關團體及組織等可以做到合資格！也是社署及勞福局認可組織！才能幫助有須要長期病患及殘疾人士。另一方面，社署及勞福局監管之除。也要放寬長期病患及殘疾小組、組織及機構！包括：(放寬財務使用、放寬主權及放寬摘活動權等，使組織更加有彈性幫助長期病患及殘疾人士！提高更高效率！)

社署及勞福局認可。也可幫助長期病患及殘疾小組、組織及機構容易找到義務律師及義務會計師等，現在是朋友介紹朋友才找到義務律師及義務會計師幫手處理組織財務等！

有了社署及勞局認可長期病患及殘疾小組、組織及機構之後可以好容易申請海洋公園門票、迪士樂園門票、康文署的設施及魚護署濕地公園門票用來搞活動比自己病的會員使用！)

2. 長期病患及殘疾小組撥款問題(現時長期病患及殘疾小組、組織及機構的只有社署每年一度撥款，除了這樣小組、組織及機構有什麼途徑可以得到錢來發

展及搞多一些活動比有關會員參與，例如：(交流團、醫療講座及興趣班等)，
這都是會員喜歡參與活動！莫非小組、組織及機構經常搞賣旗籌款及賣慈善
獎卷來得到經費，社署應該撥多一些款比小組、組織及機構去申請，搞他們
5年計劃活動給予會員及發展！如果每年申請社署基金發展5年計劃是不可
行的事情，連一個項目主任或社工都請不到如何幫助會員解決問題？)

3. 長期病患及殘疾小組發展問題(現時長期病患及殘疾小組、組織及機構是沒有
會址，如何可以發展及服務有關會員？除了社署撥款外，也希望房屋署及領
會比一些超平租金的地方用來發展有關長期病患及殘疾小組、組織及機構會
址！這樣這有好多病友及殘疾人士入會參與有關小組、組織及機構搞活動！
從而令到小組、組織及機構得到發展，幫助更加須要幫會員！)
4. 社署應透過小組、組織及機構製造就業(社署除了撥款比小組、組織及機構發
展，也要撥款比長期病患及殘疾小組、組織及機構去聘用自己病患者及殘疾
人士做文書工作，這樣可以減少殘疾人士及長期病患者就業，也是為政府減
輕殘疾人士就業壓力及社會福利開支，這是一舉兩得的事情！)

殘疾人士及長期病患者就業關注組主席

ANDY CHIU HO LAM

23/4/2018